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_________________________________________________________________  
 

Ahojte Vinovinkári !  
 
Je tu koniec roka a s ním aj posledné tohtoročné číslo nášho (a dúfame, že aj 
vášho) obľúbeného časopisu. Opäť sme pre vás pripravili kopu zaujímavých 
informácií a typov, ktoré by sa vám mohli hodiť (nielen) počas prázdnin. 
Začíname krátkym prehľadom toho, čo sa u nás na škole v priebehu 2. polroku 
udialo. Môžete sa dozvedieť všetko o našich úspechoch v rôznych 
vedomostných či športových súťažiach. Tiež vám radi osviežime pamať krátkym 
sumárom akcií, ktorých väčšina z vás bola súčasťou a poriadne si ich užila.  
Neprehliadnite ani našu prázdninovú prílohu a vyskúšajte napríklad výlet na 
niektorý z hradov a zámkov, ktoré máme v ponuke alebo sa s kamošmi len tak 
jednoducho zahrajte jednu z hier, ktoré sme pre vás vybrali. 
Nezabudli sme ani na relax zónu. V nej okrem iného nájdete i odpovede na 
otázky, ktoré skutočne (ne)potrebujete vedieť. 
A keď sa “dočítate” na poslednú stranu, znamená to len jediné…. 
Čo? 
Že prázdniny sú už skutočne tu! Tak hor sa im v ústrety, nech sú pre vás tými 
najlepšími, aké len môžu byť!!!     
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____________________________________________________________  
  

V našej pravidelnej rubrike s názvom Infoservis, ktorá je vám všetkým už dobre 
známa, opäť prinášame krátky prehľad o tom, čo všetko sa na našej škole 
udialo, od  všetkých súťaží a olympiád súvisiacich s rozvojom našich zručností až 
až po rôzne iné aktivity plné zábavy. 
 
Tak čítajte s porozumením , aby ste mali o všetkom čo najlepší prehľad!  
 

OLYMPIÁDY A SÚŤAŽE V TOMTO ŠKOLSKOM ROKU: 
 
Anglický jazyk:  
 
Našu školu reprezentovala Tatiana Žáková zo 7. B triedy, ktorá na okresnom 
kole získala pekné 5. miesto. 
 
Geografia: 
 
Zo školského do okresného kola postúpili Ján Chromík a Tatiana Žáková ( Obaja 
zo 7. B triedy ). Ján Chromík získal 78 bodov a tým aj 5. miesto a Tatiana Žáková 
nazbierala o bod viac, čo ju posunulo o miesto vyššie, teda na štvrté.  
 
Nemecký jazyk: 
 
V súťaži Aj p. Goethe by mal radosť, v ktorej si súťažiaci vyberú pesničku a 
následne ju musia interpetovať v nemeckom jazyku do okresného kola postúpili 
žiačky Adriana Géciová a Natália Baričičová, ktorá sa umiestnila na krásnom 2. 
mieste. 
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____________________________________________________________  
 

Súťaž EXPERT 
 

V tomto školskom roku sa konal jubilejný 10. ročník tejto matematickej súťaže.  
Zapojilo sa do nej 9384 žiakov z celého Slovenska. Čakalo na nich množstvo 
tém, napríklad: Mozgolamy, Dejiny, Udalosti, Umenie, Tajomstvá prírody, Do 
you speak English? či Svetobežník.  V každej téme  bolo treba odpovedať na 30 
otázok. Súťažiaci dostali body nielen za správne odpovede, ale aj za poradie v 
rámci danej témy. 
Niektorí z našich žiakov dosiahli titul Expert v 1.téme, napríklad Nina 
Strašiftáková zo 7.B a Jakub Kronome  (8.A), alebo aj v oboch vybratých 
témach. V nich boli úspešní Anna Mária Farkašová, Andrea Mikulíková a Tatiana 
Žáková. 
Najlepšie umiestnenie z našich žiakov v rámci Slovenska v jednej téme dosiahol 
Jakub Kronome, a to 49. miesto a jednoznačne najlepšie umiestnenie v oboch 
témach získala Tatiana Žáková – 167. miesto. 
Blahoželáme  
 

Hviezdoslavov Kubín 

Zo školského kola obľúbenej recitačnej súťaže v 1. kategórii postúpili do 

okresného kola Ján Hrotík zo 4.B ( kategória próza ) a Jakub Mifka z 3. A  

( kategória poézia ). 

V 2. kategórii postúpila  v poézii Bianka Bobeková ( 6.A ) a v próze Kristína 

Žigová ( 6.B ). 

 V 3. kategórii našu školu reprezentoval v okresnom kole prózy Ján Chromík 

 ( 7.B ) a Alexandra Mifková z 8.A v poézii. 

V okresnom kole 2. miesto získal Ján Hrotík. 
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Slávik Slovenska 

 

Super výsledok dosiahli naši žiaci aj v tejto súťaži, tentokrát speváckej. 

V obvodnom kole nás reprezentovali Matúš Macho, Ľuboš Krajčovič ( 6.B ) 

a Natália Baričičová ( 8.A ). 

Matúš Macho sa umiestnil na 2. miesto a krásnu CENU MESTA PEZINOK získal 

Ľuboš Krajčovič.   
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Športové súťaže 
 
GYMNASTICKÝ ŠTVORBOJ 
 
Veľkú radosť nám urobili naši gymnasti. Prebojovali sa až do krajského kola 
tejto súťaže a perfektné 1. miesto obsadilo družstvo chlapcov kategórie A v 
zložení Adam Stránsky, Teodor Baričič, Jakub Lanátor a Martin Kakalík, ktorí 
reprezentovali našu školu aj na Školských majstrovstvách Slovenska v 
gymnastike. 
 
Gratulujeme k skvelému úspechu! 
 
RÝCHLA VYBÍJANÁ 
 
V apríli sa konala ďalšia športová súťaž, v ktorej zabojovali aj žiaci z našej školy a 
dosiahli pekný úspech. Boli to konkrétne žiaci zo 4.A a 4.B triedy.  V obvodnom 
kole rýchlej vybíjanej dosiahli 4. miesto. 
 
 

Všetkým žiakom, ktorí sa do spomínaných súťaží počas celého 
polroka aktívne zapájali, v mene celej našej školy ešte raz srdečne 
BLAHOŽELÁME! 
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SÚŤAŽ S VINCENTOM ŠIKULOM 
 
V minulom čísle sme vás informovali o súťaži, ktorá prebehla v prvom polroku 
ako spomienka na výročie úmrtia tohto nášho významného slovenského 
spisovateľa. Pre tých zábudlivých pripomenieme, o čo išlo. Pani učiteľka z 1. 
stupňa prečítala urývok z knihy, ktorú Vincent Šikula napísal a úlohou žiakov 
bolo dotvoriť záver príbehu podľ svojej fantázie. 
 
Už sa vám “rozsvietilo”? Ak ešte stále úplne nie, v krátkosti pripomenieme 
obsah príbehu: 
Autor príbehu opisoval život chlapca, ktorý okrem školských povinností musel 
veľa pomáhať aj svojim rodičom a bol smutný, že mu nezostávalo veľa času na 
kamarátov, typické chlapčenské hry a vylomeniny. A raz v zime, keď opäť niesol 
domov vo vedrách vodu pre mamu a rozmýšľal o tom, prečo chce vždy len vodu 
z potoka, lebo je vraj mäkká a ostatná je tvrdá, keďže jemu sa všetka voda zdala 
rovnaká,zrazu pri ňom pristála snehová guľa. 
“Kto to hodil?” spýtal sa prísne. 
 
A tu nasledujú posledné dva víťazné príbehy našich žiakov: 
 
Záver podľa Ivanky Maderičovej z 3.A:  
 
“Kto to hodil? – opýtam sa prísne. 
“To my! To máš za to, že sa s nami nechceš hrať. Vždy niekam odídeš zobrať 
vodu!” 
“Ale voda je potrebná pre život!” Smutný som sa vrátil domov. A dostal som 
nápad! Urobím klzisko! Večer som prinesol vodu a rozlial som ju doma na 
betón. Na druhý deň som mal klzisko hotové. Na povale som našiel korčule a 
išiel som korčuľovať. Chlapci prišli a povedali: “Môžeme sa, prosím, 
pokorčuľovať aj my?” 
“Áno, poďte!” 
Keď sme sa korčuľovali, už sme boli dobrí kamaráti. Zahrali sme si hokej. 
Chlapci mi sľúbili, že mi pomôžu s domácimi prácami, aby sme sa mohli hrať 
hry. 
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A napokon koniec príbehu podľa Barborky Hirnerovej zo 4.A: 
 
… Položím vedro a obrátim sa k chlapcom. “Kto to hodil?” opýtam sa prísne. 
 
Všetci spolužiaci sa pozerali, ale nikto neodpovedal. Niektorým bolo vidieť na 
tvári šibalský úsmev. Tak som neváhal, otočil som sa k môjmu 
domu a chystal sa na odchod. V tej chvíli som dostal spŕšku snehových gúľ. 
Nohy sa mi pošmykli a ja som sa rozpleštil na zemi ako placka.Vedro vyletelo 
vysoko a všetka voda sa rozliala a po miernom svahu stekala dolu. 
Hneď, ako som sa postavil na nohy, začala sa moja hrdinska odplata. Postavil 
som sa a začal som robiť snehové gule a hádzať ich po spolužiakoch, ktorí boli 
ukrytí za malým múrikom. 
Stratil som v tejto urputnej bitke pojem o čase, ale pomaly začínalo byť šero a 
aj snehových gúľ prilietalo čoraz menej. Ja, ako správny bojovník, som  však 
stale hádzal snehové gule a predstavoval som si, ako zasahujem svojich 
nepriateľov. 
Za hodnú chvíľu som si uvedomil, že už žiadne snehové gule neprilietajú. Tak 
som sa pomaly plazil k múriku a na moje prekvapenie neletela žiadna snehová 
guľa.Keď som sa doplazil k múriku ani som nedýchal a načúval som, či niečo 
začujem zo strany mojich nepriateľov. Na môj údiv už na múriku nikto nebol. 
Tak som sa rýchlo oprášil od snehu, zobral vedro a utekal som po vodu. Keď 
som sa vracal s vodou, prišiel som na miesto, kde sa odohrávala tá urputná 
bitka. Ako som stúpal do svahu, tak som sa pošmykol a zase som spadol a 
všetku vodu vylial. Tak, teraz to bola tá tvrdá voda, ktorú som vylial pred bitkou 
a časom zamrzla. 
V tom som počul hlasy svojich rodičov a veľmi som sa potešil. Otec išiel rýchlo 
po vodu a ako sa vracal, tak som ho upozornil na miesto výskytu tvrdej vody. 
Rodičia sa pousmiali a doma mi pri teplom čajíku vysvetlili, ako je to s tou 
tvrdou a mäkkou vodou. 
Tak toto je môj príbeh o tvrdej vode.  
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LYŽIARSKY VÝCVIK 
 
A pri zime ešte chvíľu zostaneme, keďže vďaka týmto príbehom si určite viacerí 
spomenuli na tie svoje zimné zážitky. Neúrekom ich zažili aj naši siedmaci a 
niektorí deviataci, ktorí sa zúčastnili v januári na lyžiarskom výcviku. Kurz bol 
výborný, keďže po pár dňoch lyžiarske svahy ovládli s prehľadom aj úplní 
začiatočníci a táto lyžovačka podľa ich vlastných slov určite nebola posledná… 
Veď posúďte sami…. ( alebo na čo sa môžete tešiť vy, mladší…  ) 
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A samozrejme nechýbala ani večerná zábava…  
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ZIMA V ŠKD 
 
A pokým starší žiaci spájali na horách príjemné s užitočným, zimu sa rozhodli 
užiť si aj naši mladší spolužiaci. Pod dohľadom p. vychováteliek sa dosýta 
vysánkovali, vyguľovali či sa aktívne zapojili so stavby nejedného parádneho 
snehuliaka. 
 
To musíte vidieť:  
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Po zhliadnutí týchto fotiek musíme skonštatovať, že hoci z ročných období je 
pre väčšinu z nás jednoznačným favoritom leto (veď dvojmesačné prázdniny sú 
predsa “najviac”  ), aj tá zima má niečo “do seba”, hlavne, ak si ju dokážeme 
vychutnať aspoň tak, ako naši prvostupniari. Klobúk dole!  
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EXKURZIA DO MODRY 
 
Popri všetkých týchto športovo – zábavných aktivitách, pri ktorých si rozvíjame 
hlavne našu “kondičku” a vzájomné kamarátske vzťahy,  p. učiteľky nezabúdali 
ani na rozvoj našich vedomostí a celkového všeobecného prehľadu. 
Napríklad ôsmaci sa začiatkom jari zúčastnili exkurzie v Modre.  
Navštívili Múzeum, kde sa dozvedeli zaujímavosti zo života Ľudovíta Štúra a 
následne si svoje vedomosti overili formou interaktívnej hodiny, ktorou ich 
previedla p. sprievodkyňa. 
Aj napriek tomu, že počasie bolo ako na hojdačke, mrhlilo, potom vyšlo slnko 
slnko, aby sa následne zase rozpršalo, ôsmakov to neodradilo a navštívli aj hrob 
Ľudovíta Štúra, pri ktorom položili  veniec a zapálili aj sviečky. 
Táto exkurzia bola dôkazom toho, že keď sa chce, aj napriek počasiu sa dá 
urobiť vydarená akcia.   
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Prednáška o holokauste 
 
Keďže nám, žiakom a ani p. učiteľkám neuniklo, ako sa okolo nás čoraz viac 
rozmáha extrémizmus, rasizmus a iné podobné nezdravé názory,  aj naša škola 
sa rozhodla bojovať proti týmto  nebezpečným javom.  
S pomocou p. učiteľky Novákovej a Ústavu pamäti národa pre našich 
deviatakov zorganizovala prednášku na tému holokaust. Prednášal im skúsený 
historik, ktorý im podrobne vysvetlil, v čom tkvie nebezpečenstvo toho, čo sa 
stalo v minulosti a dnes ožíva opäť. Dôkazom, že prednáška bola naozaj veľmi 
pútavá a zaujímavá bola aj živá diskusia, ktorá sa v triede rozpútala po jej 
skončení a väčšina deviatakov si odniesla kopu nových informácií a vedomostí. 
 
 
Aktivity v mesiaci marci – mesiaci knihy 
 
Každý z nás by už určite vedel odpovedať na otázku, čo znamená Rok čitateľskej 
gramotnosti. Je to vďaka veľkému množstvu aktivít, ktoré sme vďaka nemu  
(a p. učiteľkám) absolvovali. Ktorá sa páčila najviac vám?  
Súťaž s Vincentom Šikulom, skupinové čítanie, hodina, keď viacerí z vás z 
2.stupňa ako starší žiaci čítali mladším spolužiakom na 1.stupni, nespočetné 
skupinové čítania na rôzne zaujímavé témy, tematické vyučovacie hodiny 
strávené v knižnici, vytváranie ilustrácií na prečítané texty, tvorenie vlastných 
záverov príbehov, správne spájanie poprehadzovaných viet a odsekov či 
diskusie, ktoré sa v triedach rozprúdili pri rozlišovaní spisovných a nespisovných 
výrazov? 
Alebo bol vašou “topkou” polročný projekt s názvom Moja obľúbená kniha,        
v ktorom ste spoznali veľké množstvo nových kníh, ktoré radi čítajú vaši 
spolužiaci?    
Tentokrát si skúste odpovedať sami. A my vás v budúcom čísle možno 
prekvapíme aj krátkou anketou na túto tému, kde si budete môcť výsledky so 
svojimi názormi porovnať.   
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Karneval  

 

V období fašiangov, ktoré sa každý rok nesú v znamení plesov, zábav 

a karnevalov, sa rozhodne nenechala zahanbiť ani naša škola a zorganizovala 

parádny karneval aj pre nás, žiakov. V Deň D zavládol už od rána pravý 

karnevalový ošiaľ, v ktorom sa okrem iných vecí dolaďovali hlavne posledné 

detaily masiek, aby bola fašiangová zábava úplne dokonalá. A že toto snaženie 

padlo na veľmi úrodnú pôdu dokazovali aj množstvá masiek od výmyslu sveta 

na tému DISCO HIPPIES, 60.a 70. roky, ktoré sa „vyrojili“ z tried na začiatku 

karnevalu. Po počiatočnom úžase a prekvapení z toho, čo všetko sme dokázali 

vymyslieť a ako perfektne sa sme sa dokázali „nastajlovať“, sa začala pravá, 

nefalšovaná zábava, ktorá trvala až do úplného konca, ba dokonca aj po 

skončení karnevalu. Okrem masiek k nej dopomohlo určite aj množstvo 

sprevádzajúcich aktivít, ako  rôzne súťaže, ktoré pre nás vymysleli naše p. 

učiteľky alebo aj špeciálna stena a rekvizity ,ktoré sme mohli využiť pri fotení 

sa. Neodmysliteľnou súčasťou našej zábavy bol samozrejme aj DJ Maťo, ktorý 

svojimi pesničkami, samozrejme umocňujúcimi tému, nenechal nikoho 

unudene stáť v kúte, ba priam vyhnal nudu ďaleko – ďaleko za bránu našej 

školy. 

  

Chceme sa veľmi poďakovať všetkým, ktorí sa podujali pripraviť a zorganizovať 

túto super akciu a už sa tešíme o rok!  

 

A nebojte sa, nezabudli sme vám ukázať malú ochutnávku na ďalších stranách: 
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MDD 
 
A ešte jednu skvelú musíme spomenúť. Akciu, ktorá okrem toho, že pripomína, 
že školský rok ide do finále, je hlavne akoby vyvrcholením všetkého, čo pre nás 
naša škola pripravila. Ak tipujete program na Deň detí, tipujete správne! Každý 
rok je to super deň s množstvom prekvapení, no ten tohtoročný musíme 
vyzdvihnúť ešte o čosi viac.  Ste zvedaví prečo?  Nuž čítajte ďalej… . 
 
Rada rodičov spolu s našimi p. učiteľkami pre nás pripravili veľké množstvo 
atrakcií. Okrem tradičných, ako napríklad skákací hrad, opekačka a maľovanie 
na tvár, na nás čakali aj takéto “chuťovky” a prekvapenia: jazda na poníkoch, 
sumo, trojité nohavice, streľba z kuší či segway. Zaujímavá bola i beseda s 
hercom Perom Sklárom, ktorý ochotne odpovedal na všetky naše zvedavé 
otázky. 
 
Veľký záujem vzbudilo aj fotografovanie sa pred špeciálnou stenou s rekvizitami 
a čerešničkou na koniec – fotky sme si ako spomienku na tento deň mohli 
odniesť domov hneď, zadarmo, úplne bez čakania. 
 
Bol to super deň a my opäť len za všetkých musíme povedať jedno veľké 

ĎAKUJEME!  
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Škola v prírode 

 

Žiaci 3. a  4.ročníka sa zúčastnili Školy v prírode v Chvojnici, v horskom hoteli 

MAGURA.  V krásnej prírode strávili deti veľa zábavných i poučných chvíľ.  

Vyskúšali si sily v rôznych súťažiach, za ktoré dostali rôzne odmeny a tričká. 

Naučili sa nové hry, spoznali zaujímavé miesta. Navštívili Čičmany a zoologickú 

záhradu v Bojniciach. Na tento pobyt si uchovajú nezabudnuteľné spomienky. 
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MLADÍ UMELCI 
 
 

                                           
                

To, že ani kultúra nám nie je  cudzia, dokazujú aj naši spolužiaci, ktorí sa 
angažujú v o. z. Mladí umelci. Dôkazom toho sú viaceré úspešné a hodnotné 
koncerty, na ktorých počas školského podieľali. 
Pozrite sa,ako to na nich vyzeralo:                                                                                                                 
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Zber plastových uzáverov 
 

Po celý školský rok prebiehal v našej škole zber plastových uzáverov 
súťažnou formou. Do zberu sa zapojili skoro všetky triedy a prispeli tak 
na pomoc pre ťažko chorého chlapca, za čo vám patrí veľké 
poďakovanie. A takto to celé dopadlo: 

 1. miesto - 2. B - 73,75 kg 

2. miesto – 8. B – 48,9 kg 

3. miesto – 1. A – 44 kg 

Spolu sme vyzbierali parádnych 439,35 kg. 

V budúcom školskom roku chceme v tomto zbere pokračovať, takže celé 
letné prázdniny môžete zbierať uzávery z rôznych plastových fliaš 
a možno budúci školský rok vyhrá práve vaša trieda. 
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__________________________________________________________  
 
V tejto rubrike vám opäť prinášame malú ukážku vlastnej tvorby našich 
spolužiakov.  
Pamätáte, ako sme vám v minulých číslach ukázali tvorbu našich ôsmakov na 
tému cinquain (čítaj senkén)? Tak teraz túto úlohu dostali najmladší 
druhostupniari – piataci. Bez prípravy, len tak na hodine literatúry, bez 
problémov za pár minút vymysleli dielka, za ktoré by sa nemuseli hambiť ani ich 
starší spolužiaci. 
Veď sa presvedčte sami: 
 
 
           Lastovička                                                          Škrečok 
     štebotavá,maličká.                                         malý, nezbedný. 
Lieta si, spieva si, smeje sa.                            Uteká, lozí, vymýšľa.  
 Od radosti celá chveje sa.                            Je to bytosť maličká.  

 
Julka Kratochvíľová                                        Paulínka Fitzová 
 
 
       Rozprávka                                                       Obláčik 
    dlhá, krásna.                                                   bielučký, mäkkučký. 
Je plná túžby, veselí sa.                                  Fúka si, prší si, spieva si.  
Keď ju čítam, smejem sa.                             Žije svoj život medzi obláčikmi. 
 
Dominika Somorovská                                    Janko Novák 

 
      Mamička                                                        Žiarovka 
   milá, dobručká .                                            bielučká, maličká. 
Stará sa, učí sa, polieva.                              Svieti, bliká, vypína sa                                       
Robí všetko iba pre nás.                                Až kým sa raz nevypáli.   
 
Jakub Chobot                                                     Adam Lukáč 
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_________________________________________  
 

Už sa stalo skoro pravidlom, že v letnom čísle nemôže chýbať aj pár tipov a rád, 
ako čo najlepšie prežiť naše najobľúbenejšie obdobie v roku. 
Tentoraz sme pre vás vybrali tipy doslova z každého rožka. Tak napríklad tipy na 
zaujímavé výlety, ale aj inšpirácie na „obdobie prázdninových dažďov.“  
A nezabudli sme ani na chvíle, ktoré bude tráviť „len tak vonku“ so svojimi 
kamarátmi. 
Tak určite čítajte ďalej a nájdite si to svoje….  

 

 
 
 
TIPY NA VÝLETY – HRADY V OKOLÍ 
 
DEVÍN 
 

Devínsky hrad alebo Hrad Devín je bývalý hrad v rovnomennej bratislavskej 

mestskej časti, ktorého zrúcaniny ležia na skalnom brale nad sútokom riek 

Moravy a Dunaja. Patrí k významným pamätníkom slovenskej minulosti. 

Mimoriadne významná strategická poloha, známa už Keltom a Rimanom, bola 

príčinou aj k založeniu mohutného slovanského hradiska na hradnom návrší, 

ktoré sa roku 864 prvý raz písomne uvádza pod menom Dowina.  

Pomenovanie Dowina, t.j. dievča, sa dnes historikmi väčšinou považuje za 

starobylý názov Devína.  
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PEZINSKÝ ZÁMOK 

Je to renesančný zámok na okraji mesta v parku, pôvodne stredoveké sídlo s 
opevnením pomocou vodných zdrojov - vodný hrad. Nachádza sa na 
juhovýchodnom úpätí pohoria Malé Karpaty, v meste Pezinok. Od nás je 
vzdialený len čo by sme kameňom dohodili a verte, že sa oplatí ísť naň pozrieť. 

 

CSÁKYHO  HRAD 

Csákiho kaštieľ v Prievoze (staršie Csákyho kaštieľ) je kaštieľ, ktorý dal postaviť 
v blízkosti Bratislavy ako svoje letné sídlo gróf Eugen Csáki, pravdepodobne v 
roku 1902. Neskôr slúžil ako koniareň, ale po roku 2000 prešiel rekonštrukciou 
a o 6 rokov neskôr  vyhral súťaž Kultúrna pamiatka roka. 
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__________________________________________  

Predchádzajúce hrady boli samozrejme len malou ukážkou, kam môžu viesť 
vaše kroky, ale ak príde ten spomínaný čas, že budete horúce dni tráviť len tak 
vonku v šenkvických uliciach, aj ten môžete využiť zmysluplne a zábavne. Pýtate 
sa ako? Napríklad hraním rôznych hier, do ktorých sa môžu zapojiť všetci 
členovia z vašej partie. Tým sa nielen zabavíte, ale aj lepšie spoznáte.  
Tu je pár inšpirácií: 
 
Hra č. 1:Dokáže sa vaša partia dohodnúť dostatočne rýchlo na to, aby prežila?  
 
Predstavte si, že ste uprostred oceánu v záchrannom člne zo stroskotanej 
výletnej lode. V člne máte niekoľko predmetov. Čln je však veľmi malý a začína 
sa potápať. Ak sa chcete zachrániť, musíte z člnu vyhodiť 7 vecí (nevzťahuje sa 
na nepríjemných spolucestujúcich ).  Forma komunikácie je na vás, 
cieľom je dosiahnuť kompromis, zhodnúť sa na 5 predmetoch, ktoré si necháte, 
a zachrániť sa. Správna odpoveď neexistuje! 

Zoznam predmetov na palube člnu: 

1. Svetlica 

2. Veľký balík čipsov 

3. Izolačná lepiaca páska 

4. Harpúna 

5. Nepremokavá plachta 

6. Biblia 

7. 2 litre minerálky 

8. Zapaľovač 

9. Plastové vedro 

10. Opaľovací krém (faktor 45) 

11. Mikina 

Tak čo myslíte, dokázali by ste dohodnúť?  
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Hra č. 2:  Čo ešte o sebe (ne)vieme? 

Potrebujete: 

balíček kariet, ktorý bude obsahovať iba obrázkové karty (dolník, horník, kráľ 

a eso) 

Návod: 

Všetci sedia v kruhu. V strede je položený balíček kariet, ktorý obsahuje iba 
obrázkové karty. Zakaždým si potiahne kartu jeden z účastníkov a podľa 
symbolu musí povedať krátky a pravdivý príbeh o sebe. 

Ak si vytiahnete dolníka, rozprávate príbeh z detstva. Ak si vytiahnete horníka, 
rozprávate o základnej škole, ak kráľa, tak  si budete musieť spomenúť na 
vtipnú príhodu, ktorú ste zažili so svojimi rodičmi.. Eso môže zase predstavovať  
vaše dosiahnuté úspechy, či veselé príbehy s jednotlivými kamarátmi, ktorí hru 
práve hrajú.Samozrejme, fantázii sa medze nekladú a môžete si vymyslieť 
vlastné kategórie. 

A my si myslíme, že o zábavau a smiech nebude núdza! 

Hra č. 3: Kreslenie myšky 

Ide o jednoduchú hru s kockou. Každá skupina má jednu kocku a kreslí myšku 
podľa toho, aké číslo hodí: 

6 – telíčko myšky 
5 – hlava 
4 – nožička 
3 – ústa 
2 – oči, alebo ňufák 
1 – ucho 

Bez telíčka sa nesmie kresliť nič a skôr, než sa začne kresliť ňufák, oči, uši a ústa, 
musí sa nakresliť hlavička. Hrá sa určitý časový interval. Po jeho skončení sa 
spočíta počet celých nakreslených myšiek .Samozrejme, opäť si myšku môžete 
obmeniť za iný obrázok, alebo vyskúšate nakresliť  jeden druhého? Čo myslíte, 
kto z vás bude najrýchlejší? 
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Tieto hry si môžete samozrejme zahrať aj doma, ak si budete chcieť od slniečka 
trochu oddýchnuť alebo sa samo schová za oblaky a dážď. No môže nastať aj 
situácia, že vaši kamaráti budú rozlietaní do všetkých svetových strán a vy 
zostanete doma sami. Čo v takomto prípade? 
Nebojte sa, máme riešenie! Treba mať po ruke dobrú knižku, tá zaženie nudu a 
škaredé počasie prejde skôr, ako by ste sa nazdali. Lenže po akej siahnuť?  
My máme pár tipov:  
 
 

                 _______    

Alfie Deyes: the Pointless Book 

Alfie Deyes je dvadsaťročný vloger z britského Brightonu. Preslávil sa svojím 
youtubovým kanálom PointlessBlog. Všetkým svojim fanúšikom teraz prináša 
knihu The Pointless Book #totálneodveci, ktorá je suprovým doplnkom k jeho 
vlogom a videám. Táto #totálneodveci kniha ti nedá chvíľku pokoja. Baví ťa 
stále novými výzvami, kanadskými žartíkmi, „šibnutými“ hrami. Zároveň je to 
tvoj osobný denník, aký tu ešte nebol. Lebo zachytiť svoj deň v komiksovom 
stripe, to je iná sranda! Pre každého Alfieho fanúšika a hocikoho so štipkou 
zmyslu pre humor je toto povinná jazda tohot leta!                                               
Pár minútok s Totálne od veci knihou a hneď máš lepší deň, keď si v buse 
nakreslíš vlastnú selfie, naučíš sa upiecť koláč v hrnčeku alebo kopec ďalších 
super srandičiek...                                                                                                          
The Pointless Book #totálneodveci je totiž presne tak totálne od veci ako sám 

Alfie! 
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                                 ___________ 
 
Kasie West: Frajer na záskok                                         
 
Keď Giu Montgomeryovú na parkovisku tesne pred vstupom na školský 
ples opustí Bradley, musí konať. A rýchlo. Už niekoľko mesiacov o ňom 
totiž kamošom rozpráva a presne tento večer mal potvrdiť, že Bradley aj 
naozaj existuje. Opustená uvidí v jednom z áut chalana, ktorý čaká na 
sestru. Čo má robiť? Neváha a požiada ho, aby dve hodiny predstieral, že 
je Bradley. Problém však príde po tom, keď si uvedomí, že naňho nevie 
prestať myslieť. Podarí sa jej zmeniť frajera na záskok na skutočný vzťah 
bez toho, aby jej na to všetci prišli a ona tak prišla o všetkých kamošov 
 
 Môj rodinný album 

Môj rodinný album je ideálna kniha 
pre všetkých, ktoré si radi zapisujú, 
kreslia, vystrihujú a vytvárajú 
fotografické denníky. Obsahuje 
nielen kapitoly venované rodine 
(rodičom, súrodencom, starým 
rodičom, či kamarátom) ale môžete 
si vytvoriť vysnívanú detskú izbu, 
predstavovať si, čo by v živote 
chceli mať alebo 
dosiahnuť. Dvojstrany sú 
zostavené tak, aby si ich malí 
čitatelia mohli dotvárať 
fotografiami, kresbami či kolážami.. 
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A máme tipy na čítanie aj pre našich mladších spolužiakov:  

 

 

 

V Trpákove je všetko inak. Trpákovčania si síce so všetkým hravo poradia, 
všetko vyriešia - ale po svojom, akosi naopak. A ani by sme o tom nevedeli, 
keby sa nezachovala trpákovská kronika, kde sú na večné veky 
zaznamenané pamätné činy trpákovských obyvateľov. Učený pán učiteľ 
Kopýtko napríklad vymyslel kopu jedinečných vynálezov, ktoré neboli 
vymyslené nikde inde. Patrí k nim suchá voda, pasca na blchy, dvojnohá 
trojnožka a mnoho, mnoho iných. Pamätihodné skutky staroslávnych 
Trpákovčanov v staroslávnej kronike tak zaujali básnika, spisovateľa Jiřího 
Žáčka a maliara Adolfa Borna, že ich pre čitateľov zvečnili v tejto knihe. 
Pravdaže predovšetkým preto, aby nás zabavili, ale aj preto, aby sme si 
„my múdri" uvedomili, že nielen Trpákovčania, ale aj my neraz máme na 
rováši nejaké tie pochabosti a bláznovstvá, že ich príbehy sú tak trochu aj o 
nás, no a tak nám so svojimi výstrelkami budú hneď bližší. 
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       OTÁZKY, NA KTORÉ (NE)MUSÍTE POZNAŤ ODPOVEĎ……  

Viete,čo je najväčšia smola?                                                      
…Keď padáte na loď, ktorá sa práve potápa.  
 

 
Viete, čo je vrcholom obezity? 
…Keď spadnete zo všetkých štyroch strán z postele naraz. 
 

 
Viete, čo je maximálna chudoba? 

Keď otvoríte špajzu a nájdete tam obesenú myš. 

 
Prečo má čert kruhy pod očami? 
Lebo čert nikdy nespí.                                                            

 
 

Viete, ako spoznáte požiarnika v civile? 
Ťažko. 
 

Viete, prečo kohút kikiríka tak zavčas ráno? 
Pretože keď sa zobudia sliepka, musí držať zobák! 
 
Viete aké majú ryby oči? No predsa vodotesné! 
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Vymaľovávajte a relaxujte!  
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 ________________________________________________________________                                                                                                                                         

 

A je tu! Záver nášho časopisu! Sme radi, že ste náš a samozrejme aj váš časopis 

dočítali až do konca. Veríme, že sa vám páčil a každý z vás si v ňom našiel to 

svoje.  

                      A nám už zostávava len jediné:  

                          zaželať vám to najkrajšie 

            
         

                                 so všetkým, čo k nemu patrí!                                                      
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